
30p

번호 : 3

문제-문항

④ 문서없이 프로그램의 이해가 가능하다. ④ 암시적 문장을 많이 포함한다.

수정 사유 4번 선지 수정

185p

제5편

실제예상문제 -

제1장 주관식

문제

번호 : 1

정답

[정답] ch = 16

[해설]

ch가 5이므로 첫 번째 조건이 거짓이기 때문에 두 번째

조건을 수행한다. 두 번째 조건이 참이기 때문에 ch값이 1

증가되므로 ch = 16이 된다.

[정답] ch = 6

[해설]

ch가 5이므로 첫 번째 조건이 거짓이기 때문에 두 번째

조건을 수행한다. 두 번째 조건이 참이기 때문에 ch값이 1

증가되므로 ch = 6이 된다.

(정답을 16에서 6으로 수정)

수정 사유 정답 오류

246p

제7편 - 제2장 -

제2절 - 2.

smalltalk의

특성과 문법 -

(2) 제어 구조 -

② 조건 반복

오타

다음과 같이 두 가지의 구조가 있다.

㉠ whileTue :aBlock

㉡ whileFalse :aBlock

다음과 같이 두 가지의 구조가 있다.

㉠ whileTrue :aBlock ('r' 추가)

㉡ whileFalse :aBlock

수정 사유 본문 오타

289p

번호 : 3

문제-문항

① throws 문은 예외를 발생시킨다. ① throw 문은 예외를 발생시킨다. (throws에서 s 삭제)

수정 사유 1번 선지 수정

315p

제9편 - 제3장 -

제2절 - 4. 술어

함수와 if 식

문제-본문

=, <, >, >=, <= // 비교 연산

even? // 짝수 검사

odd? // 짝수 검사

zero? // 0인지 검사

eq? // 동등 검사

=, <, >, >=, <= // 비교 연산

even? // 짝수 검사

odd? // 홀수 검사

zero? // 0인지 검사

eq? // 동등 검사

수정 사유 본문 오류

330p

제9편

실제예상문제 -

제2장 주관식

문제

번호 : 1

정답

[정답] (27 11 1) [정답] (27 11 2)

수정 사유 정답 오류

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.

[항균안심도서] 시대에듀 독학사 컴퓨터공학과 3단계 프로그래밍언어론-신간(초판)1판1쇄

위치 오류유형 수정 전 수정 후
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